



Side 30


H - Ret firkant med bred glat midte

4. p skal være: 1RLA, r til de 4 midterm (i alt 15 m), 4 vr, r til sidste m, 1 vr.
5. p skal være: 1RLA, r til 1 m før de 4 midterm osv. 
6. p: 1RLA, r til de 4 midterm (i alt 14 m), 4 vr, r til sidste m, 1 vr.

Side 40


Q - Skyggestrikket firkant med lys højreside

6. nederste linje skal være: 1RLA, 1 vr, 3/ro, 1 r, 1 vr (= 5 m). 

Side 41

R - Skyggestrikket firkant med lys venstreside

Næste p (RS), hvid: 1RLA, r til sidste m, 1 vr.

Næste p (VS): 1RLA, 1 r, 3/ro, 2 vr (= 5 m).

Næste p, petrol: 1RLA, 3 r, 1 vr.

Næste p: 1RLA, 3/ro, 1 vr (= 3 m).

Næste p: 1RLA, 1 r, 1 vr.

Sidste p: 1RLA, 2 vr sm, træk over (= 1 m). 

Sæt slutm på et mrk.


Side 46


U - Firkant med bakke og dal og glat midte 

Slet Dalen, dvs. 14. til 17. p.
Pinden på 5. nederste linje skal slutte med 1 vr.



Side 44


Firkant T - Firkant med bakke og dal

Her er firkant T i 2 størrelser. I modellen Hovsa bruges den store størrelse. 
Desuden slutter Hovsa-firkanten med 2 m og ikke 1 m, det går denne også.


1. p, etableringsp: S-opslå 34 (42) m (med 2 startm).


Bakke, glat vrang

2. p (VS): Strik r til sidste m, 1 vr (kantm).

3. p (RS): 1RLA (kantm), 14 (18) vr, 2 vr sm, midten, 

2 vr sm, vr p ud (den sidste m er kantm) (= 32 (40) m).

4. p: 1RLA, r til sidste m, 1 vr.

5. p: 1RLA, 13 (17) vr, 2 vr sm, midten, 2 vr sm, 

vr p ud (= 30 (38) m).


Dal, glat

6. p (VS): 1RLA, vr p ud.

7. p (RS): 1RLA, r til 2 m før midten, 2 r sm, 2/ro, 

r til sidste m, 1 vr (= 28 (36) m).

8. p: 1RLA, vr p ud.

9. p: 1RLA, r til 2 m før midten 2 r sm, 2/ro, r til sidste m, 1 vr (= 26 (34) m).


Bakke, glat vrang

10. p (VS): 1RLA, r til sidste m, 1 vr.


11. p (RS): 1RLA, vr til 2 m før midten, 2 vr sm, 2 vr sm, vr p ud (2 færre m).

12. p: Som 9. p.

13. p: Som 10. p.

  

Fortsæt med at strikke skiftevis bakke og dal (10. til 17. p) med 2 færre m efter hver p på RS, 
til der er 6 m tilbage.

Næste p (VS): 1RLA, vr p ud.

Næste p (RS): 1RLA, 2 r sm, 2/ro, 1 vr (= 4 m).

Næste p: 1RLA, 3 vr.

Sidste p: 2 r sm, 2/ro (= 2 m). 

Sæt de 2 slutm på et mrk.



